



# Voda sve povezuje

## Suradnja za zaštitu prirodnih resursa i ravnomjeran razvoj

**Moslavina d.o.o. na putu je da postane** regionalni distributer vode i nositelj razvoja vodnog gospodarstva. U proteklih 50 godina na području Grada Kutine, Općine Popovača i Općine Velike Ludine ostvaren je golemi napredak. Moslavina d.o.o. stvorila je pretpostavke održivog razvoja vodnog gospodarstva i za slijedećih 50 godina na širem području regije Moslavačka Posavina. Suradnja je ključ uspjeha.

**Suradnja na području voda** ove je godine moto obilježavanja Svjetskog dana voda, 22. ožujka. Cilj je ojačati svijest o potrebi suradnje u izazovima s kojima se suočava vodno gospodarstvo.

**Moslavina d.o.o. spremna je odgovoriti tim izazovima.** Upravljanje vodom treba zadovoljiti potrebe lokalnih zajednica: za proizvodnju hrane, uzgoj stoke, industriju i potrebe građana. Zajedničkim djelovanjem s institucijama i jedinicama lokane samouprave na distributivnom području i regije Moslavačka Posavina

priključenje na vodovodnu mrežu u skoroj će budućnosti biti moguće svim građanima. Za očuvanje vodnih resursa razvija se i sustav javne odvodnje te je pripremljen projekt izgradnje biološkog pročišćivača otpadnih voda u Kutini.

**Odgovorno upravljanje prirodnim resursima** ovisi i o suradnji s građanima. Moslavina d.o.o. građanima i gospodarstvu godišnje isporučuje

1,4 mln. m<sup>3</sup> zdrave pitke vode na 10.301 priključaka. Potrošači u svakom trenutku mogu dobiti željenu količinu vode za zadovoljenje svih potreba. Nema potrebe za štednjom. Voda je obnovljivi prirodni resurs i pažljivim upravljanjem Moslavina d.o.o. omogućila je obnavljanje izvora. Voda u sustavu javne vodoopskrbe visoke je kvalitete i zdravstveno ispravna jer se svakodnevno kontrolira. Građanima se zato preporuča spajanje na vodovodnu mrežu.

**Za zaštitu prirode i izvora vode važno je** pročišćavanje otpadnih voda. Moslavina d.o.o. zato poziva građane da se priključe na sustav javne odvodnje jer tako čuvaju prirodu. U mjestima gdje nije izgrađen sustav javne odvodnje Moslavina d.o.o. omogućila je korištenje usluga pražnjenja septičkih jama.

**Obrazovanje je važno za razumijevanje** sustava upravljanja vodnim gospodarstvom i uključivanje stanovništva u očuvanje prirodnih resursa i zaštitu prirode. To je težnja i obilježavanja svjetskoga Dan voda. Moslavina d.o.o. podupire škole i inicijative građana usmjerene obrazovanju u zaštiti prirodne i očuvanju okoliša.

**Voda za budućnost, okoliš za budućnost** vizija je Moslavine d.o.o. Zato će spremno odgovoriti na poziv potrošača, građanskih udruga i inicijativa za djelovanje u cilju zaštite prirode i poboljšanje kvalitete života unapređenjem usluga.



**ČPP Tko kontrolira zdravstvenu ispravnost vode u javnom vodovodu?** U laboratoriju Moslavine d.o.o. u pogonu za preradu vode svaki dan analiziraju se 4 uzorka vode na izvorištu prije i nakon obrade, voda u razvodnoj mreži te na mjestu potrošnje. Uzorke vode stalno kontrolira i nezavisna ustanova, Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije. Svi rezultati potvrdili su zdravstvenu ispravnost vode u distributivnoj mreži. Strogi standardi kvalitete i kontrole sustava HACCP i ISO 22000 jamče da potrošači u svakom trenutku dobivaju zdravu vodu visoke kakvoće.

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: [potrosaci@moslavina-kutina.hr](mailto:potrosaci@moslavina-kutina.hr)



## POZIV GRAĐANIMA

Molimo stanovnike ulica u Kutini i Popovači gdje se grade ulični kolektori sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda da podnesu

## ZAHTEJEV ZA PRIKLJUČENJE NA SUSTAV ODVODNJE

**KUTINA:** Moslavačka ul., Željeznička ul., Ulica 1. svibnja

**REPUŠNICA:** Ul. Repušnička lipa

**ILOVA:** Ul. braće Perković, Ul. V. Nazora, Ul. Lj. Gaja

**POPOVAČA:** Ul. bana J. Jelačića, Mikulanica

**POTOK:** Mišička ul., Ul. Kutanija, Ul. Sredanija

Uz popunjeni Zahtjev koji se može preuzeti sa internetske stranice [www.moslavina-kutina.hr](http://www.moslavina-kutina.hr) ili u Moslavini d.o.o. (PC Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda) potrebno je priložiti:

1. dokaz o legalnosti građevine
2. Vlasnički list (ne stariji od 6 mj.)
3. Kopiju katastarskog plana (ne stariju od 6 mj.)

**Zahtjev i potrebni dokumenti**  
podnose se u sjedištu Moslavine d.o.o.  
Zagrebačka 1, Kutina  
PC Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda

